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DŮLEŽITÉ KONTAKTY 

Obecní úřad Modletice  
Modletice 6, 
IČ: 00640158 

DIČ: CZ00640158 
Číslo účtu:13322201/0100 

Telefon: 323 637 107, 323 637 187 
ID datové schránky: bdmbgms  

E-mail: obec@modletice.cz 
www.modletice.cz  

 

Úřední hodiny úřadu 
ověřování a CzechPOINT 

pondělí a středa 
8:00 - 12:00 

podatelna, evidence obyvatel,  
poplatky 

pondělí a středa 
08:00 - 12:00 
14:00 - 17:00 

Telefon: 323 637 107 
 

Úřední hodiny starosty obce 
pondělí a středa 

14:00 - 17:00 
Telefon: 725 021 855 

  

Obecní policie 
V Modleticích působí  
Obecní policie Vestec 

Adresa: Vestecká 3, 252 42 Vestec  
www: www.opvestec.cz 

E-mail: info@opvestec.cz 
 

telefon: 739 156 156 
  

Okrskář 
str. Radek Bus  

735 172 189, radek.bus@opvestec.cz 

Havárie vody a kanalizace 

Petr Vácha: 608 024 821 

Hlášení ostatních závad 
Závady a poruchy v obci můžete hlásit 

telefonicky na  
tel. číslo: 323 637 187 

e-mailem: obec@modletice.cz  
 

Popis poruchy 
Prosíme o co nejkonkrétnější popis poruchy 

(v případě e-mailové komunikace můžete 
přidat i fotografii aktuálního stavu) 

V případě hlášení nefunkční lampy prosíme 
o identifikaci pomocí čísla štítku, kterým je 

každá lampa v obci označena. 
Moc děkujeme za spolupráci. 

 

Dostávejte novinky z obce do Vašeho 

chytrého mobilu pomocí aplikace  

V obraze: 
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ZE ZÁPISU ZASTUPITELSTVA 

Výběr ze zápisu  
zasedání zastupitelstva  

dne 7. února 2024 
 

Zastupitelé projednali návrh smlouvy č. 

5211200327 o poskytnutí podpory ze Státní-

ho fondu životního prostředí České republiky 

na akci „Zateplení budovy zdravotního stře-

diska v Modleticích“. Zastupitelé s předlože-

ným návrhem smlouvy souhlasí. 

Zastupitelé projednávali došlé nabídky na 

záměr obce o pronájmu lékařské ordinace v 

budově Modletice č.p. 21. Na zveřejněný 

záměr obce byla podána jediná nabídka od 

firmy Efremová, Koblic, Smetanová s.r.o., 

která má zájem v uvedeném prostoru provo-

zovat ordinaci dětské a dorostové psychiat-

rie. Zastupitelé s předloženou nabídkou sou-

hlasí.  

Zastupitelé projednávali návrh nájemní 

smlouvy na pronájem prostor pro provozová-

ní lékařské ordinace v budově Modletice č.p. 

21 s firmou Efremová, Koblic, Smetanová 

s.r.o. Zastupitelé s předloženým návrhem 

nájemní smlouvy souhlasí.  

Zastupitelé projednávali vhodné termíny 

jarního úklidu obce. Termín pro letošní úklid 

obce byl stanoven na sobotu 6. dubna 2024 

od 9:00 hodin. Tento den budou pro dobro-

volné účastníky úklidu obce zajištěny pracov-

ní pomůcky a ochranné prostředky. Stejně 

jako v minulých letech bude pro účastníky 

prací zajištěno občerstvení během i po skon-

čení prací. 

Zastupitelé projednávali postup zajištění kry-

tého sportoviště pro ZŠ Modletice. Vzhledem 

k požadavkům, které má kryté sportoviště 

pro výuku Tělesné výchovy splňovat, se za-

stupitelé shodli, že nejvhodnějším řešením 

bude výstavba nového objektu. Podle mož-

ností využití pozemku, bude zpracována 

hmotová studie a následně dojde 

k upřesnění plánované stavby. 

Předsedající předložil návrh na revokaci 

usnesení č. 9.12.2023 ze dne 6.12.2023 o 

odměňování neuvolněných členů zastupitel-

stva. Předsedající zároveň navrhl změnit re-

vokované usnesení novým usnesením, kde 

bude výše odměn neuvolněným zastupitelům 

stanovena podle novely zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích (obecní zřízení) a podle meto-

dického doporučení Ministerstva vnitra ČR. 

V souladu s tímto doporučením bylo navrže-

no, aby neuvolněným členům zastupitelstva 

byla s účinností od 7.2.2024 poskytována 

odměna ve výši: 

• místostarosta  31 011,- Kč, 

• předseda výboru  3 465,- Kč, 

• člen výboru 2 873,- Kč, 

• člen zastupitelstva 1 733,- Kč. 

                                                                                              -ja- 
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INFORMACE ZE SPOLKŮ 

Mladí hasiči informují, co prožili 

a zvou na velikonoční prodej 
 

Leden pro mladé hasiče začal přípravou na 
soutěže v uzlování. Soutěží se v uvázání pěti 
předepsaných uzlů v určitém časovém limi-
tu. Za každý špatně uvázaný uzel se přičítá 1 
trestná minuta a ta pak v celkovém součtu 
časů většinou družstvo, ale i jednotlivce, 
odsune z pohárového umístění.  
 
Naše první soutěž byla v Kuří  4. 2. 2024 -
"Okrskový uzel". Za SDH Modletice soutěžilo 
družstvo starších žáků a naši jednotlivci - do-
rostenci, Daniel Knitl, Peter Pikna a Jan Luká-
šek.  

Družstvu starších žáků ve složení: Marek 
Šesták, Ella a Emma Josková, Ester Černeková 
a Beáta Szalaiová se podařilo uspět, družstvo 
neudělalo žádnou chybu a umístilo se na 
krásném 1.místě v okrskové soutěži v uzlová-
ní.  Celkový čas družstva byl 4:07,45 minut.  

V kategorii starších žáků jednotlivců o nej-
rychlejšího uzlovače na okrsku č. 3 Modletic-
ko máme dvě pohárová umístění. Tady zabo-
jovala Ella Josková a v čase 32,85 vteřin (pro 
představu, cca kolem půl minuty uvázala 5 
uzlů) se umístila  na 1. místě a Emma Josková 
se umístila  s časem 34,00  vteřin na 2. místě.  

V kategorii dorostu se nám také vedlo dobře 
a  Jan Lukášek se umístil na 3. místě v katego-
rii jednotlivců - nejrychlejší uzlovač s časem 
36,09 vteřin. 

Kolektiv mladých hasičů SDH Modletice si  
z první soutěže přivezl hned 4 pohárová 
umístění, za což jim patří velké poděkování 
jak dobře reprezentují svůj sbor.  

Malá perlička ohledně okrskové soutěže po-
kračuje. Tuto soutěž v uzlování pořádá okrsek 
č. 3 Modleticko už od roku 2015. Mladým 
hasičům SDH Modletice se v této soutěži za 
družstva od jejího založení podařilo zatím 
vždy v kategorii, ve které soutěžila, vyhrát 1. 
místo, takže už mají za sebou devět prvních 
míst v kategorii starších žáků a nechybí ani 
pár umístění jednotlivců o nejrychlejšího uz-
lovače.  

Po okrskové soutěži  jeli naši mladí hasiči  na 
okresní soutěž, která se konala ve Škvorci 
9.3.2024. 

Družstvu ve stejném složení: Marek Šesták, 
Ella a Emma Josková, Ester Černeková a Beá-
ta Szalaiová se podařilo umístit na 3.místě na 
okrese Praha východ. 

Starší žáci přidali  pohárové umístění za jed-
notlivce, nejrychlejší uzlovač na okrese Praha 
východ  -  3. místo s časem 26,74 vteřin vybo-
jovala Ella Josková.  

Opět celé družstvo nemělo žádnou trestnou 
minutu, což je super úspěch. 

Za dorostence soutěžil opět Da-

niel Knitl, Peter Pikna a Jan Luká-

šek.  Daniel Knitl se umístil na 2. 

místě na okrese Praha východ - 

nejrychlejší uzlovač s časem 

22,13 vteřin. 

Mladým hasičům se opět podaři-

lo dobře reprezentovat svůj sbor 

dobrovolných hasičů  Modletice.  

V těchto soutěžích platí malé 

pravidlo „hlavně neudělat chy-

bu“. 
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INFORMACE ZE SPOLKŮ 

Kolektiv mladých hasičů bude reprezentovat 

svůj sbor a obec Modletice i na jiných akcích 

něž hasičských, účastní se i kulturních akcí. 

Naši mladí hasiči byli pozvaní na velikonoční 

akci v Nupakách, která se konala 16.3.2024, 

aby předvedli své dekorace k Velikonočním 

svátkům.  

Dne 23.3.2024 budou pořádat mladí hasiči  

i Velikonoční trhy v Modleticích, kde  předve-

dou své dekorace. Akce se bude konat v míst-

ní hasičské zbrojnici.  Každý rok 

má úspěch jiná dekorace a tak 

nezbývá kolektivu vymýšlet 

stále nové dekorace spojené s 

velikonocemi. Ručně pletené 

pomlázky dělají už i někteří 

mladí hasiči. Zajímavé je, že 

pomlázky se daří plést více 

děvčatům než chlapcům.  

 

Všem co podpoří velikonoční akce kolektivu 

mladých hasičů Modletice, kolektiv  moc dě-

kuje.                                                    -Eva Škábová- 
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MŮŽETE SE TĚŠIT 

Úklid obce s grilováním  

prasete 

 
Chystá se další ročník tradičního úklidu 

obce, který je pro všechny místní nejen 

prací, ale především zábavou. Z minulých 

let je zjevné, že se jedná o akci, při které 

se seznámí noví obyvatelé s těmi, kteří  

v Modleticích žijí již řadu let, nebo se zde 

dokonce narodili a vznikají tak mnohá 

přátelství, která by mnohdy třeba ani 

nevznikla. To vše díky občerstvení, o kte-

rém se ale dočtete o pár řádků níže. Nyní 

však popořadě. 

Sraz brigádníků je naplánován na sobotu  

6. dubna na 9 hodinu před budovou 

obecního úřadu. Kdo má nářadí své, ten 

ho může použít, kdo jej nevlastní, ten dosta-

ne zapůjčené obecní. Samozřejmostí jsou  

i pracovní rukavice a pytle na odpad, které 

příchozí dostanou. Na místě setkání se rozdě-

lí rajóny, které budou mít určité skupiny na 

starost a práce tak může utíkat od ruky. 

A odměna? Ta je také báječná. Čeká nás grilo-

vané prase u místní hasičárny a k tomu toče-

ná limonáda a pivo. 

Z minulosti víme, že akce je velmi žádaná a je 

moc příjemným zpestřením prvních jarních 

dní. Neváhejte, přijďte a pojďte nám pomoci 

udělat Modletice krásnější. Těšíme se na Vás. 

                                                                            -js- 
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 ZPRÁVA OBECNÍ POLICIE OBCE DOBŘEJOVICE, HERINK, MODLETICE A POPOVIČKY VÁS ZVOU 

NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

SOBOTA 20. 4. 2024 OD 18:00 

V ZÁMECKÉM SÁLE V MODLETICÍCH 
VSTUPNÉ 200,- Kč BEZ MOŽNOSTI MÍSTENKY V PŘEDPRODEJI  

NA OBECNÍCH ÚŘADECH POŘÁDAJÍCÍCH OBCÍ OD 2. DUBNA 2024. 
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E-mail: obec@modletice.cz   
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a jednotliví uvedení autoři. 

 

 

Ples místních hasičů 

 10. února 

Zastupitelé Vám přejí 

radostné Velikonoce 


